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Se întâmplă și a 6-a ediție a #ErasmusDays! 

Timp de 3 zile poți pune povestea organizației tale, a proiectelor și inițiativelor locale, 

naționale și transnaționale pe harta europeană #ErasmusDays! 

#ErasmusDays se adresează nu numai participanților la programul Erasmus+, ci tuturor 

organizațiilor interesate de promovarea valorilor europene, învățării sub toate formele 

sale, implicării comunitare și dorinței de schimbare în bine prin educație. 

#ErasmusDays 2022 comunică marca Erasmus+ și, pe parcursul a trei zile: 13, 

14 și 15  octombrie 2022, pune în valoare două evenimente majore care marchează acest 

an, respectiv: celebrarea a 35 de ani de existență a programului Erasmus+, dar și Anul 

European al Tineretului. Astfel, recoamndăm ca evenimentele să vizeze cele două 

tematici și vă încurajăm să fiți creativi în a atinge cât mai bine obiectivul din acest an: 

Împărtășirea valorilor noastre europene cu tinerii de azi și de mâine: de 35 de ani 

acum și Încă mulți alții care vor veni! 

Sunt invitați să se înscrie toți actorii implicați în program (instituții de învățământ și de 

formare, întreprinderi, centre de cercetare, camere de comerț, agenții de ocupare a 

forței de muncă, asociații și ONG-uri etc.) dar și celor care intenționează să devină parte 

a marii comunități Erasmus+, cu toții fiind încurajați să gândească și să organizeze cât 

mai creativ evenimente care adresează tematica din acest an. 

CUM? 

Fiecare organizație are libertatea de a-și organiza evenimentele online sau offline în una 

sau mai multe dintre aceste 3 zile (seminare, reuniuni cu partenerii, expoziții de 

fotografie, concerte, emisiuni de radio, conferințe, activități digitale etc.) și să le 

înregistreze pe: 

 www.erasmusdays.eu Evenimentele vor fi promovate pe rețelele sociale cu hashtagul 

#ErasmusDays. 

Astfel, pe lângă faptul că puteți face cunoscute organizația, proiectele și inițiativele din 

cadrul acesteia, veți apărea alături de alte câteva mii de organizații din Europa și din 

întreaga lume! 

Haideți să punem România pe harta #ErasmusDays și în 2022! 

AICI pot fi găsite și descărcate resurse de promovare în limba română.  

https://www.erasmusdays.eu/
http://www.erasmusdays.eu/
https://www.erasmusplus.ro/library/files/Generale%202022/ErasmusDays%202022%20TOOLKIT.rar


Vezi AICI rezultatele ediției din 2021. 

https://agence.erasmusplus.fr/publications/coverage-and-impact-erasmusdays2021-european-and-international-report/

